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I[TMTABA U3 TECTA 3HABA
3A

INPUJEMHU UCIIAT

[Iudpa kangugaTa:

YKEJIMIMO BAM JIOBPE PE3VJITATE U
VCIEIIHO CTYJIUPAILE
V HAIIIOJ LIKOJIU!
JTIOBPO JOIILUTH!

BAYKHO:IIpujemuu ucrnut Ttpaje 120 mmayra. Huje no3BosbeHO
Kopuiihewe MOOUNHUX TenedoHa, JuTeparype U
JoroBapame. Y MPOTUBHOM, KaHauaaT he OuTH yaabeH
ca UCIIHTA.

Kanaunatu mory usahm ca mosarama Hajpanuje 30
MHHYTA 01 I0OYeTKA MoJiarama.

YAYAK, 01. jyn 2020.



Ha nmocTaB/beHa MUTaKA 320KPYKUTH CJIOBO Hcnpea TauHor oarosopa — CAMO JEJIHO.
Yxoauko 3a0Kkpy:kuTe BUIe cjoBa Hehe Bam ce npu3HaTH 0AroBOp HA TO MUTambe.
Hcnur Tpaje nBa carta.

Iurame op. 1
Hexka je P(X)= ax®+ bx+ c. Axo je P(1)=1, P(0)=2 u P(-1)=7. Koeduumjerr b usuocu:

a) -3 6) 3 B) 2 r) -2 n) 1

MMurame op. 2
Hexa je P(X)= ax®+ bx+ ¢. Ako je P(0)=4, P(1)=5 u P(-1)=9. Taza je ckyn {a, b,C} jenHax ckymy:

a) 24-3} 6 {~23-4} ) {~2-3-4} r {2,4,3} n {~2,4,3}
MMurame op. 3
Bpoj -2,75 Hamucan y 06IHKy pa3IoMKa:
275 27,5 27,5 11 11
a) — 0 — = = — -
) 100 T, ® " 100 R S
Murame 0p. 4
X
Jennaunna — — € =0 nema pememe 3a:
C
a)c<o0 6)c=0 B) C 20 r)c=0 mc>0
MMurame 6p. 5

Wspauynatu 112° +(- )80+ {83 = ?

a) i o) -1 B) 1 r)-—i o i4
MMurame op. 6

Excrpemna Bpennoct Qpynxuuje f (X) = —x2 —6X—5 usnocu:

a) —4 6) —3 B) 4 r) 3 )

N

Iurtame op. 7
1

Pememe jenHaunne: 9 x=3 je:
a)—2 6) 2 B) —1 rn 1 n -
MMurame op. 8

1
Onpennrn X axo je 10935 X = 5

a) % 0) % B) r) 6 1) —l

o
o




Iurtame 6p. 9

Jare cy npaBe Y = —X + 3; y= 2X — 3. Koje on cnenehux tayaka npunanajy npasama:

a) (1, 2) 6) (2, 1) 8) (-2,5) r)(3,3) m (-1,2)

Iurtamwe 6p. 10

Hare cy mpaBe X+3y+3=0 u 2y +kx—4 =0. U3 ycrnosa napanenrsoctu npaBux Koedumujent K
M3HOCH!

a)l 0) —% B)

w N

3
-1 =
r) n) >

Iurame op. 11

VY 6Ganky je ymoxkeHo 1000 muH. ca roaummoM kamaTHOM ctoroM ox 10%. Kommko m3HOCH rimaBHMIIA
[0CJIE ABE TOAUHE?

a) 1100 6) 1200 B) 1010 r) 1210 11021

Iurame op. 12

3a TpOyrao IpuKa3aH Ha CJIIMIU BaXXU:

C
a)Ccos f=—
a
b C
6) COSff =—
C
a
B) COS ff =— b 2
C
a
r) COS 3 =— P B
b A c
b
n) COS B =—
p a
Murtame 6p. 13
Konnunuk usmel)y nospiuvte 1 o0MMa Kpyra nojiynpednuka R je:
2 -2 5 2 R L 0
R2 R 2 2 2

Iurame op. 14

. . . .o
VY jenHaKoKpakoM TPOYTIy Kpak je ABa myTa Behu o1 ocHOBHIlE. AKO je O yrao u3Mely kpakoBa, SIN—

j€ jemHaxo:

15 1 NE) /15 1
a) — 6) — B) —
15 2 3

r) 2 Il)z



IurTamwe 6p. 15

Axo je y tpoyrny ABC yrao BAC jemnaxk 30°, a crpanune BC =2 u AC=2, yrao ABC je
jemHaK:

a) 45° 6) 60° B) arcsin% r) arcsin% m) 30°

IuTame 6p. 16

Ha cermenty [0,2 Tc] Opoj peluema jennaunne SiN X = COSX je:

a) 0 0) 1 B) 3 r) 2 n 4
Murame 0p. 17

Lenrap onucane Kpy>KHHIE OKO TPOYIJIa Hajla3! ce Y IPECEKy:

a) cuMeTpana CTpaHHIa 0) cumeTpaia yriosa
B) TOXKHIIHHUX JHHHjQ r) BUCHHA TPOYT/a

[urtame op. 18
Pacrojatbe HeHTpa KPY>KHHULIE X% + y2 =5 oj Tauke A(l,l) U3HOCH:

a) 5 0) V2 8) V5 )2

[urtame 6p. 19

Hajkpahe pacrojame usmelyy nse tauke je:
a) mpaBa 0) monympasa B) YK T) IyK KPY)KHHIIE

[urtame op. 20
Heuumanuu 6poj  0,0454545... je paznomax:

1 1 5 45 45
el 6) — =~ i _
Y% ) % T " 100 " 1000
[urtame op. 21
Ol yecrHia je:
a) ENEKTPOH 0) MO3UTPOH B) aTOM r) jesrpo He

IurTame 6p. 22

Hamnosn Tpodazne npukspy4nunne y fomahMHCTBUMA KOJI HAC U3HOCH:

a) 220V/110V 6) 380V/110V B) 110V/380V r) 380V/220V

[urtame 6p. 23

Bp3una 3Byka je HajBeha y:
a) Ba3oyxy 0) Boau B) MeTay r) BaKyymy

[urtame op. 24

Temmeparypa arcoiyTHe HyJie H3HOCH:

a) —27315°C 6) 100° C B) 0°C 1) 27315°C n 4°C



Iurtame 6p. 25

Konctpykrop npse cujanme je:
a) Konepuux 0) Enucon B) [anmuien r) Xepi

IMuTame 6p. 26

OcHoBHa jenuruna y S| cucreMy 3a KONMM4IHHY CYTICTAHIIE je€:
a) 1 xr 6) 1 crepanujan B) 1 mol r)1Cd

[urtame op. 27

Papnap pagu Ha npuHLMITY:

a) 3ebekoBor edekTa 6) JomiepoBor edekra
B) ®epanTHjeBor eexra r) [enarujeoBor edpexra

[uTtame op. 28

Bp3uHa npoMeHe MeXaHUuKe OpP3UHE HA3UBA CE:
a) yop3ame 6) npehenn myT B) TP34j r) momMepaj

Iurame 6p. 29

llTa je 6ut?
a) jeMHUIIA 32 H3pakaBarbe KamauTreTa MeMopHje
0) HyJa WK jeINHUIA y OMHAPHOM 3aTHCy
B) HU3 OJ1 OCaM HyJIa M jeJIIHATIA
) hopMaT dyBama 1ojaTKa y padyHapy

[urtame op. 30

llTa je dhonnep (omoTHUIA)?
a) KOMIIOHEHTa y padyHapy Koja oMoryhyje nprkasuBame CliuKa
0) excreH3uja
B) opmar 3amnmca ¢ajna
T) IPOCTOP Ha CIIOJHHO] MEMOPHJH y KOME ce Ha OpraHW30BaH HA4MH YyBajy (ajloBH (IaTOoTEKe)

[urtame op. 31

[Ita je RAM memopuja?
a) MEMOpHja y KOjy KOPHCHHUK MOXeE Ja YIUCYje TOJaTKE U J1a UX YUTa
0) MmeMopHja U3 KOje KOPHCHUK MOJKE J[a YNTa MOAATKe
B) MEMOpHja ¥ KOjy KOPHCHUK MOXe Jja OpHIlIe oJgaTKe
T) MEMOpHja y KOjy KOPUCHHUK MOJXKE J1a YITUCYje TTo1aTKe

[uTtame op. 32

Kojoj Bpctu ypehaja npunaga monem?
a) yJ1a3HO-N3JIa3HUM
0) ynazHuM
B) U3JIa3HUM
T') MEMOPHjH

MMurame op. 33

Ha MpexHOj KapTHIIN je KOHEKTOP
a) VGA
0) RJ11
B) RJ45
r) DVI



Iurtame 6p. 34

E-mail je ckpahennna 3a:
a) aHUMaIHjy
0) eeKTPOHCKY HOIITY
B) CUCTEMCKO Harajame
r) copTBEp

Iurame 6p. 35

Koja je ocnosna Hamena nporpama Microsoft Word?
a) oOpajza TekcTa
0) oOpana ciuka
B) LIpTambe CIUKa
r) 0Opasa Tabena

IuTame 6p. 36

Kako ce no6uja momohnu (ckpahenn) menn?
a) IPUTHUCKOM Ha JIEBH TACTEp MHUIIIA
0) IpUTHCKOM Ha JIEBH TacTep MHUIIIA JBa MyTa
B) IPUTHCKOM Ha JIECHH TaCTep MHUIIIA
') IPUTUCKOM Ha JICCHU TaCcTEp MUIIA JIBa ITyTa

Iurame 6p. 37

Koja O3HaKa O3HayaBa KHUCCJIMHY:

a) HNO;
6) NaCl
B) NaNOs
r) Nz

IMurame op. 38 H

BasHa rpyna uma o3Haky: '

a) NaOH 6) OH™ 5) OH pH—C —H

Iurame 6p. 39
Bp3una peakunje je mpoMeHa KOHIIEHTpAIHje HEKe CYIICTaHIe Y QYHKIH]H O
a) BpeMeHa

0) KOHIICHTpAIH]je
B) IIPUTHCKA

MMurtame op. 40
Heoprancka jeaumema cy:
a) AJIKAHU U aJIKCHHU

0) coHa KHCelnHa
B) aMHHO KHCEIMHE



MMurame op. 41

IIpecek kyne u NpoU3BOJbHE
XOPHU30HTAIIHE PABHH je:

a) enwurmca

0) Tpame3

B) TPOYyTao

r) Kpyr

3a0KpYKUTH Ta4aH OJrOBOP

InTame Op. 42

TIpeamer Ha CIAIK ce BUAM MOTIIEIOM 0/103T0 (Toryies; B) kao (3a0Kkpyxu):

usrmen | nm3rien || naraen 1

/

MMurame 6p. 43

TIpeamer Ha cIIMIK ce BUAM MOTIIEIOM cripera (rmorien A) kao (3a0KpyxKu):

n3rien | e || msraen 1

—




Iurtame 6p. 44

IIpenmer Ha cnunum ce BUAM moriieaoM ¢ jesa (norien C) kao (3a0KpykKH):

wmrnen | e || wm3raen 1

IMurtame 6p. 45

IIpeamer Ha ciiy ce BUAM ToriienoM c Jesa (moriesn C) kao (3a0KpykKH):

Usrnen | Wsrien |1 Usrnen 11

N ==
AN |

Koje reomerpujcko Teno 1o6ujaMmo ako Ou LPTEXK ca JIeBe CTPaHEe MCEKJIM U IPECaBUIIM Ha MECTHMa Koja
Cy O3HaYeHa MCTIPEKUAAHUM JHHHjaMa (BaXKH 3a MUTama o1 6poja 46 3akpydHO ca 48).

MMurame 0p. 46

O

a) 0) B) r)

MMurame 0p. 47




IMutame Op. 48

[

A

a) 6) B) r)
Murtame 6p. 49
OPOLLIO — CaIAllbe a) OuBiie
jyue -? 0) 6ynyhe
B) Mpa3HUK
r) maHac
Iutame 6p. 50
Mecer — 3emiba a) Cynie
3emupa - ? 6) Mapc
B) Tie
T') He0O

Murtame 0p. 51
Hena Kpasmw Jlup, Omeno v Mnemauku mpeogay HaKCao je YyBEHU SHITIECKHU MUCALL:
a) Muryen ne CepBaHTec 6) Jlopn Bajpon

B) Bussem Illlexcrup r) Yapac [uxenc

IuTame 6p. 52

IpkBa Mmanactupa ['paganwniia, 3amyx0nHa kpajba MuiyTiuHa, carpaljena je y:

a) 14. Bexy 0) 13. Bexy B) 12. Bexy r) 15. Bexy

Murtame 6p. 53

XeJeHCKH jyHaK KOjH je YKpao BaTpy ox O0TOBa M a0 je JbyIrMa 3Bao ce:

a) Xepakie 6) IIpomere;j B) Onuce;j r) 3eBC

MMurtame 0p. 54

Koja ox HaBeieHUX peud je Typuuzam?

a) oyBaH 0) carapam B) Oojiep r) HOh



IMuTame 6p. 55

CpencTBo Koje ce 10/1aje pa3IuIuTHM MaTepujairMa J1a 01 UM ce nodoJplalie ocoOuHe Ha3MBa ce:

a) KOH3EpBAaHC 0) amuTuB

IMuTame 6p. 56

B) NECTHULIU] T) pacTBOp

AyTtop necama Moowcoa cnasa u Ymonmwene oyue, JINC, 3Bao ce:

a) Bmagumup ITerkoBuh
B) Binagucnas INerkosuh

Murtame 0p. 57

Crapo ume Beorpana 6uno je:

a) Hyxspa 6) Crapu rpan

IMuTame 6p. 58

Togure 1500. Bpasun je oTkpuo:
a) Mapko ITomno
B) Kpuctodep Komymbo

Murtame 6p. 59

Texyhu pauyn npenyseha ciryxu:

a) 3a IPUjeM U HCIUIATy TOTOBUHE

0) 3a MJIEMEHUTE MeTaJle

6) Bractumup IletkoBuh
r) Benmumup ITerkoBuh

B) beukepex r) Cunrunysym

6) Amepuro Becryun
r) [Tenpo Kap6an

B) 32 IIPHjE€M M UCIUIATY KUPAIHOT HOBILIA ITyTEM HaJlora 3a IpeHoc

IuTame 6p. 60
Akuyjama ce Tpryje:
a) Ha poOHOM TPIKHIITY

0) Ha Oep3u
B) Ha JICBU3HOM TPIXKHUILTY



	На постављена питања заокружити слово испред тачног одговора – САМО ЈЕДНО.
	Уколико заокружите више слова неће Вам се признати одговор на то питање.
	Испит траје два сата.
	Питање бр. 1
	Питање бр. 2
	Питање бр. 3
	Питање бр. 4
	Питање бр. 5
	Питање бр. 6
	Питање бр. 7
	Питање бр. 8
	Питање бр. 9
	Питање бр. 11
	Питање бр. 12
	Питање бр. 13
	Питање бр. 14
	Питање бр. 15
	Питање бр. 16
	Питање бр. 17
	Питање бр. 19
	Питање бр. 20
	Питање бр. 21
	Питање бр. 22
	Питање бр. 23
	Питање бр. 24
	Питање бр. 25
	Питање бр. 26
	Питање бр. 27
	Питање бр. 28
	Питање бр. 29
	Шта је бит?
	Питање бр. 30
	Шта је фолдер (омотница)?
	Питање бр. 31
	Шта је RAM меморија?
	Питање бр. 32
	Којој врсти уређаја припада модем?
	Питање бр. 33
	На мрежној картици је конектор
	Питање бр. 34
	Питање бр. 35
	Која је основна намена програма Microsoft Word?
	Питање бр. 36
	Како се добија помоћни (скраћени) мени?
	Питање бр. 37
	Питање бр. 38
	Питање бр. 39
	Питање бр. 40
	Питање бр. 41
	Питање бр. 42
	Предмет на слици се види погледом одозго (поглед В) као (заокружи):
	Питање бр. 43
	Предмет на слици се види погледом спреда (поглед А) као (заокружи):
	Питање бр. 44
	Предмет на слици се види погледом с лева (поглед С) као (заокружи):
	Питање бр. 45
	Предмет на слици се види погледом с лева (поглед С) као (заокружи):
	Питање бр. 46
	Питање бр. 47
	Питање бр. 48
	Питање бр. 51
	Питање бр. 52
	Питање бр. 53
	Питање бр. 54
	Која од наведених речи је турцизам?
	Питање бр. 55
	Питање бр. 56
	Питање бр. 57
	Питање бр. 58
	Питање бр. 59
	Питање бр. 60

